

Fekete Barnabásné aranydiploma átadása

„A tanító olyan, mint a lámpás, mely minél jobban világít másoknak, annál inkább fogyasztja önmagát.”

Gárdonyi Géza



Göbölös Hajnalka: Búcsú tanáromtól

Egy csokor rózsával köszöntelek téged,
hogy erről a napról legyen szép emléked.
Mert e kis csokornak minden egyes szála
egy-egy elsuhanó esztendő virága.

Az első rózsával azt kívánom néked,
éltesen az Isten nagyon soká téged.
A második virág a szeretet szava,
mert te voltál mindig a szeretet maga.

A jószág virága a harmadik rózsa.
Sok kedves gyermeked beszélhetne róla;
kiket féltő gondnal vigyáztál, neveltél,
kiket jó szíveddel oly nagyon szerettedél.

Utolsónak marad szívemben a hála,
az én köszönetem legszebbik virága.
Kis csokorba kötve átadom most néked,
fogadd szeretettel, legyen ez emléked!

2020. október 22-én ünnepélyes keretek között vette át aranydiplomáját Fekete Barnabásné, iskolánk egykori tanítója, igazgató-helyettese.

Az aranydiploma rendkívüli értéket képvisel. A pedagógusképző felsőfokú intézmények arany, gyémánt, vas, illetve rubin díszoklevelet adományozhatnak annak, aki 50, 60, 65 vagy 70 éve szerezte meg oklevelét Alma Materében. Ezzel kifejezve azt, hogy aki megkapja, életpályája alapján közmegbecsülésre méltó. Az 50. nem véletlenül érdemelte ki az arany jelzőt, a

hosszú, pontos és kitartó munkának fényes szimbóluma. Szívvel gratulálunk az aranydiplomához, amely nemcsak megszerzésének 50. jubileumát hivatott ünnepelni, hanem ezen felül azt az életutat is, ami az oklevél mögött található. A kerek évfordulók mindig elgondolkodtatnak bennünket, érzelmeikkel töltenek fel, és számvetésre készítetnek:

- Fekete Barnabásné pályája 1970. július 1-jén a Kaposvári Felsőfokú Tanítóképző Intézetből indult, majd még ebben az évben itt Balatonvilágoson kezdte meg munkáját tanítóként.
- 1973-ig az alsó tagozaton tanított, majd később a felső tagozaton is: orosz nyelvet az 5. és 6. osztályokban.
- Az iskola úttörőcsapatának vezetését is elvállalta, táborokat, kirándulásokat szervezett. Kimagasló munkája elismeréséül 1985-ben MUOSZ dicséret oklevelet, majd 1989-ben Kiváló Úttörővezető minősítést kapott.
- Fontosnak tartotta tudását gyarapítani, folyamatosan képezte magát. Részt vett számítástechnikai képzésen, és módszertani továbbképzéseken.
- Éveken keresztül igazgató-helyettesként dolgozott, mely során pontos és fáradhatatlan segítőtje volt az iskola vezetőjének és kollégáinak. Munkáját alapos felkészültség, lelkiismeretesség, a gyerekek szeretete jellemezte. Személyes példát mutatva nemcsak tanította, hanem nevelte is őket. Becsületességre, pontosságra, tiszteletre.

Szeretettel köszöntjük Fekete Barnabásné az aranydiploma átvétele alkalmából, és szívvel kívánunk neki jó egészséget és sok boldogságot!

Rajkóné Tajti Andrea intézményvezető-helyettes
Szabó Rita intézményvezető

